



## В Цильнинском районе подростки украли мебель, чтобы обставить ей заброшенный дом

Следственными органами Следственного комитета по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении троих несовершеннолетних местных жителей, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с незаконным проникновением в жилище, группой лиц, с причинением значительного ущерба).

По данным следствия, 12 декабря 2012 года трое студентов Большенагаткинского техникума похитили из частного дома в селе Телешовка Цильнинского района Ульяновской области диван, два кресла, ковры и иную мебель, для того, чтобы обставить заброшенный дом, где подростки проводили свое свободное время. Всего своими действиями злоумышленники причинил своей односельчанке ущерб на сумму более 8 тысяч рублей.

Следователем собрана достаточная доказательственная база в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

19 Июня 2013

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/808718>